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  SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
čas plyne jako voda a my se po měsíci opět se-
tkáváme na stránkách Dubského zpravodaje. 
Uplynulý měsíc byl poměrně bohatý na různé 
události a  důležitá jednání. Při sněmu starostů 
okresu Teplice, který se uskutečnil na zámku 
v  Mirošovicích, jsme probírali témata financo-
vání nepedagogických pracovníků, financová-
ní obnovy území po historické těžbě hnědého 
uhlí, program obnovy venkova, vyhlášení CHKO 
Krušné hory, nový stavební zákon a projekt těžby 
a zpracování lithia.
Těžba lithia byla též ústředním tématem setká-
ní s občany ve Mstišově, kde se mimo jiné řešila 
i budoucnost obory či odkanalizování Dvojhradí. 
Těžba lithia a jeho zpracování získalo status stra-
tegických projektů EU. Neznamená to automatic-
ky, že by bylo o těžbě rozhodnuto, ale v případě 
těžby to urychluje povolovací procesy a  usnad-
ňuje financování. Stále probíhá vypořádání při-
pomínek k oznámení záměru dopravy a zpraco-
vání lithia a  investoři by měli ještě vypracovat 
vyhodnocení vlivů na životní prostředí (EIA) na 
celý projekt včetně těžby, které budou moci sa-
mosprávy, občané i spolky opět připomínkovat. 
Samotné rozhodnutí o  těžbě by mělo padnout 
do konce letošního roku. Během setkání také 
byly představena možná podoba přesýpací sta-
nice mezi Dvojhradím a košťanským zámečkem, 
kvůli které by měla být přeložena část oblíbené 
cesty spojující tato místa.
Zastupitelstvo města na svém mimořádném jed-
nání 12. března probíralo, zda bude město pokra-
čovat ve směně pozemků s Lesy České republiky 
z důvodů získání pozemků ve mstišovské oboře. 
Po představení faktů o  minulosti a  současnos-
ti obory, informacích o  pozemcích ve směně, 

možné budoucnosti obory a  nákladech na její 
rekonstrukci a  provoz, všech 15 přítomných za-
stupitelů hlasovalo pro pokračování ve směně. 
Ta by měla být dokončena do konce letošního 
roku. V  mezidobí bude město připravovat kon-
cepci budoucí podoby obory, na jejíž přípravě 
bude pracovat bývalý dlouholetý ředitel pražské 
zoo PhDr. Petr Fejk.
Jedním z  velmi diskutovaných témat poslední 
doby je problém parkování v  ulici K. Světlé, re-
spektive zákaz stání před kontejnery. Bohužel je 
to výsledek problémů s odvozem směsného a tří-
děného odpadu (papír, plast, bioodpad, kovy, 
textil), kdy se nezřídka stalo, že v  době vývozu 
někdo stál před kontejnery a odpad nemohl být 
vyvezen, na což si následně stěžovali obyvatelé 
sídliště. Tím, jak přibyly různé kontejnery, tak 
každý se vyváží v  jinou dobu. Navíc pokud fir-
mě Marius Pedersen nastane problém například 
se svozovou technikou, tak má lhůtu svozu do 
24 hodin od běžně stanovené doby. Svoz kovu 
a textilu potom zajišťují jiné firmy. Město v rámci 
studie veřejných prostranství nechalo navrhnout 
nová parkovací místa, ale bude záležet, kolik jich 

kvůli obecné prevenční povinnosti (odpověd-
nost při pádu stromu) povolí Lesy ČR a kolik z dů-
vodu 30metrového pásma lesa odbor životního 
prostředí Magistrátu města Teplice. Měl jsem 
možnost tuto problematiku probírat s některými 
občany, kteří jako možnosti řešení navrhli zákaz 
parkování dodávek či zpoplatnění parkování, kdy 
za jedno auto by byla základní sazba a s každým 
dalším by si rodina násobně připlatila. Osobně 
sídliště často procházím a jako jeden z problémů 
se jeví též špatné parkování s velkými mezerami, 
kdyby o místo přijde několik automobilů. Pokud 
dostaneme kladná vyjádření, plánujeme výstav-
bu nových parkovacích míst.
Velmi mě překvapil velký zájem o mapu podnětů 
k  Urbanistické studii města Dubí. Mezi opako-
vané podněty patří již zmíněná parkovací místa 
v ulici K. Světlé, úprava obory, úprava sportovní 
plochy u  Výsluní, úprava cest mezi Mstišovem 
a Dubím, nerozšiřování zastavěných ploch, úpra-
va zeleně a veřejných prostranství, zřízení obyt-
né zóny v  lokalitě Barborka, doplnění hřiště na 
Cínovci o  nové prvky a  otevření supermarketu 
v Dubí. Další podněty byly jednotlivé, ale i těmi se 
zabýváme a některé budou vyřešeny ještě v prů-
běhu letošního roku.
V  půli března se uskutečnil v  Praze-Letňanech 
veletrh cestovního ruchu Holiday World & Region 
World, kde Ústecký kraj reprezentoval náš Dub-
ský perník. Podruhé jsme se připojili k akci Vlajka 
pro Tibet, která připomínala 66. výročí povstání 
Tibeťanů proti čínské okupaci Tibetu. Vlajka letos 
zavlála na 872 radnicích po celé České republice.
Přeji vám pěkné a slunečné jarní dny a hezké Ve-
likonoce.

Váš starosta
Ing. Jiří Kašpar
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se pohybovala kolem hřbitova na Cínovci. 
V tuto dobu je pohyb kolem hřbitova na Cí-
novci velice neobvyklý, a tak operátor věno-
val dvojici muže a  ženy pozornost. Kamery 
na Cínovci u kostela jsou hlavně kvůli ochra-
ně majetku města, a když se někdo rozhodne 
navštívit kostel v tuto dobu, nemá jistě zce-
la čisté úmysly. Nejprve si dvojice povídala 
před kostelem, poté došlo k  nečekanému 
zvratu událostí. I  přesto, že dvojice musela 
o  kamerách vědět, protože jsou umístěny 
tak, aby byly vidět hned při příchodu před 
kostel, a  aby odradily návštěvníky, kteří by 
chtěli způsobit škody na městském majetku. 
Žena se opřela o  stůl a  operátor v  té chvíli 
údajně začal raději sledovat jinou kameru 
a  ani na místo nevyslal hlídku městské po-
licie, aby dvojice nebyla rušena. Nebo ope-
rátor chtěl děj dokoukat až do konce. Chci 
upozornit, že prostor kolem kostela na Cí-
novci je online monitorován městským ka-
merovým systémem.

    Tomáš  Pykal
 velitel MP Dubí

  MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ
• Střední 154, 417 03 Dubí  
• Telefon: +420 417 571 200; Tísňová linka: 156 

Ostraha Penny Marketu oznámila, že z pro-
dejny utekl muž, který si vzal velké balení 
kávy a  bez zaplacení vyšel z  obchodu. Muž 
zmizel z  dohledu ostrahy a  nebyl nalezen. 
Zaměstnanci obchodu podrobně popsali, jak 
muž vypadal a co měl na sobě. Hlídka měst-
ské policie projela okolí, ale muže odpovída-
jícího popisu nespatřila. Operátor kamero-
vého systému zpětně shlédl záznam a zjistil, 
že muž se po odchodu z  prodejny schoval 
mezi zaparkovaná vozidla. Když ho pracovník 
ostrahy nenašel a vrátil se zpět do obchodu, 
muž vyšel směrem k  silnici, kde ho vyzvedlo 
osobní vozidlo. Muž umístil odcizené bale-
ní kávy na místo spolujezdce. V  tu chvíli ho 
zastavila již operátorem informovaná hlídka 
městské policie. Po kontrole totožnosti ze   
základních registrů vyplynulo, že muž byl za 
obdobné činy nedávno odsouzen, a  tak ho 
hlídka rovnou předala policistům na služeb-
ně Policie ČR, protože mu za krádež kávy nyní 
hrozí nepodmíněný trest odnětí svobody.

Strážníci v  poslední době stále častěji asi-
stují záchranné službě, která volá hlídku 

městské policie, když jede k  pacientovi zá-
vislému na omamných látkách, bezdomovci 
či osobám, které jsou při ošetření agresivní. 
Stejně tomu bylo několikrát, když záchran-
nou službu volala městská policie na muže 
bez domova, který se zdržuje na Zvonečko-
vé louce nebo u prodejny Penny, kde mu zá-
kazníci nosí jídlo. Muž však hlavně čeká na 
finanční hotovost, za kterou si obratem ku-
puje omamné látky. Občané, v  domnění, že 
činí dobrý skutek, mu dávají peníze, aby se 
měl dobře, když ho potkal takový osud. Ten-
to muž však pouze spoléhá na dobrosrdeč-
nost lidí a hned si jde koupit návykové látky, 
což je také příčina, proč se dostal do takové 
životní situace.

Operátor kamerového systému obsluhuje 
několik desítek kamer městského kamero-
vého systému, takže není v  lidských silách 
sledovat téměř osmdesát kamer najednou. 
Vždy dávám příklad: zapněte si doma osm-
desát televizí, na každé jiný program, a zkus-
te vnímat dění na nich – je to nemožné. Ko-
lem půlnoci si operátor všiml dvojice, která 

  KRÁTCE Z RADY A ZASTUPITELSTVA
 44. schůze rady (4. 3. 2025)
•	 Rada souhlasila se se zřízením dětské skupi-
ny v pronajatých prostorách v 1. patře, na adrese 
Střední 120, Dubí 3. Veškeré stavební úpravy budou 
provedeny na náklady spolku Klubík Dubík, z.s.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1
•	 Rada schválila navýšení rozpočtu technického 
odboru ve výši 690 000 Kč na rekonstrukci kotel-
ny MŠ Mstišov.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1
•	 Rada schválila výběr zhotovitele akce „Park 
Bystřice – vypracování studie a  dokumentace 
pro povolení záměru“, a to společnost Ars Fabri-
ca, s.r.o., která podala nejnižší cenovou nabídku 
ve výši 173 030 Kč.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1
•	 Rada schválila navýšení rozpočtu technického 
odboru ve výši 120 000 na rekonstrukci prostor 
pro dětský kroužek, laktační poradnu a půjčov-
nu nosítek v budově Sportovní 200.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1
•	 Rada schválila poskytnutí individuálních nein-
vestičních dotací do 50 000 Kč.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1
•	 Rada souhlasila s podáním žádosti o nadační 
příspěvek Nadace ČEZ na akce Mstišovské máje, 
Dubské slavnosti a Slavnost posvěcení kostela.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1
•	 Rada schválila přidělení individuálních dotací 
z rozpočtu města Dubí na rok 2025 poskytovate-
lům sociálních služeb.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

•	 Rada schválila podání a  realizaci projektu do 
dotačního programu MAS Cínovecko, Výzva MAS 
č. 1 k předkládání Žádostí o podporu v rámci in-
tervence 52.77. SP SZP 2021-2027.
Hlasy pro: 4, nepřítomno: 1

 45. schůze rady (25. 3. 2025)
•	 Rada souhlasila s  demolicí domu č.p. 281 na 
pozemku p. č. 640 zastavěná plocha a  nádvoří 
o výměře 235 m2 k. ú. Dubí-Pozorka.
Hlasy pro: 5
•	 Rada schválila přijetí dotace z  MŠMT ve výši 
212 717 Kč na dotační projekt v rámci programu 
,,Podpora škol s  nadprůměrným zastoupením 
sociálně znevýhodněných žáků“, která je určena 
pro ZŠ Dubí 2, Tovární 110, Dubí 2.
Hlasy pro: 5
•	 Rada schválila přijetí dotace od Euroregionu 
Labe ve výši 497 600 Kč na akci ,, Přijeďte vlakem 
a autobusem na kus řeči“ (která byla předfinan-
cována v rámci projektu ,,Oslavy 140 let Moldav-
ské/Freiberské dráhy“ v roce 2024).
Hlasy pro: 5
•	 Rada souhlasila s  uzavřením smlouvy o  re-
klamní spolupráci na akci Mstišovské máje se 
společností Sběrné suroviny Lux za sjednanou 
cenu 7 000 Kč.
Hlasy pro: 5
•	 Rada schválila podání a  realizaci projektu do 
výzvy OP JAK č. 02_24_034 příspěvkovou organi-
zací Základní umělecká škola, Dubí 2, Dlouhá 134.
Hlasy pro: 5

•	 Rada schválila podání a  realizaci projektu do 
dotačního programu Ústeckého kraje - Program 
2025 na podporu JSDHO a ostatních složek IZS 
pro JSDH Dubí.
Hlasy pro: 5
•	 Rada schválila podání a  realizaci projektu do 
dotačního programu Ústeckého kraje - Program 
2025 na podporu JSDHO a ostatních složek IZS 
pro MP Dubí.
Hlasy pro: 4, zdržel se: 1
•	 Rada schválila výběr zhotovitele na akci „Opra-
vy výtluků na místních komunikacích ve městě 
Dubí v roce 2025“, a to firmu Marius Pedersen a.s.
Hlasy pro: 5
•	 Rada schválila výběr zhotovitele akce „Rekon-
strukce střechy objektu sauna-kuželna, Sportov-
ní 200, Dubí“, a to společnost STAVBY JEPA CZ s. 
r. o., která podala nejnižší cenovou nabídku ve 
výši 1 312 850 Kč.
Hlasy pro: 5
•	 Rada schválila výběr zhotovitele akce „Rekon-
strukce povrchů v ul. B. Němcové, Dubí 2“, a to 
společnost MI ROADS a. s., která podala nejnižší 
cenovou nabídku ve výši 3 593 663,32 Kč.
Hlasy pro: 5

19. schůze zastupitelstva (12. 3. 2025)
•	 Zastupitelstvo souhlasilo s  pokračováním za-
hájeného procesu směny pozemků s Lesy ČR ve 
věci obory ve Mstišově.
Hlasy pro: 15, nepřítomno: 2
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Město Dubí oznamuje občanům, že na území města Dubí bude provedena v termínu

od 22. dubna 2025 do 30. dubna 2025
jarní část povrchové deratizace

Město Dubí zabezpečí deratizační práce v objektech, které vlastní město a na vybraných veřejných prostranstvích. Pro zabezpečení maximální účin-
nosti deratizace by bylo vhodné, aby se zapojili i vlastníci a správci bytových i nebytových objektů ve městě. Deratizaci je povinna podle potřeby ve své 
provozovně zajistit každá fyzická osoba, která je podnikatelem, právnická osoba a každá osoba při zvýšeném výskytu hlodavců (zákon č. 258/2000 Sb., 

o ochraně veřejného zdraví, v platném znění).
Občané, kteří mají zájem o provedení deratizačních prací ve svých objektech, mohou nahlásit svou adresu a tel. číslo deratizační firmě ASPRA - 

Dubí - tel. 739 617 433.
Na místech přístupných veřejnosti budou nástrahy umístěny do jedových staniček, které znesnadňují přístup dětem a domácímu zvířectvu. Deratizova-

né objekty a prostory i deratizační staničky uložené na volném prostranství budou označené výstražným návěstím.
Deratizace bude provedena za použití chemických deratizačních prostředků schválených hlavním hygienikem ČR, které nejsou klasifikovány jako jedy. 
Jsou však při případném požití většího množství zdraví škodlivé, proto je třeba v průběhu deratizace zajistit zvýšený dohled nad dětmi a chovanými 
zvířaty. V době provádění deratizace je nutné vodit psy na vodítku. Dojde-li v důsledku nepozornosti občanů k případnému požití deratizační látky, 

je nutné vyhledat lékaře.
Město Dubí, technický odbor

Lenka Slámová (tel.: 417 554 639)

  JARNÍ ČÁST POVRCHOVÉ DERATIZACE

Den učitelů je dnem vyhlášeným k poctě učitelů. 
Termín, ve kterém se Den učitelů slaví, se v růz-
ných zemích liší, často je to na výročí významné-
ho lokálního učitele, nebo mezníku pedagogiky.
V mnoha zemích se slaví Mezinárodní den učite-
lů, který připadá na 5. října.
V České republice a na Slovensku se Den učitelů 
slaví tradičně 28. března, v  den výročí narození 
Jana Amose Komenského. Den učitelů byl vyhlá-
šen československou vládou v  roce 1955, jako 
morální ocenění práce pedagogů; od počátku byl 
spojen s vyznamenáváním zasloužilých učitelů.

  DEN UČITELŮ

V tento den se od školního roku 1993/1994 vy-
hlašují výsledky ankety Zlatý Ámos.  Hrdým no-
sitelem titulu Zlatý Ámos 2025 a  Dětský Ámos 
2025 je Lukáš Knaute ze ZŠ v Sezemicích.
Město Dubí si velmi váží učitelské profese a ka-
ždý rok chce za jejich výjimečnou práci osobně 
poděkovat. Odbor školství a  sociálních věcí ve 
spolupráci s  Městským kulturním zařízením 
a  vedením města Dubí pro všechny dubské 
pedagogy připravil ve čtvrtek 27. března ma-
lou oslavu v modrém salónku Tereziných lázní. 
Každý příchozí pedagog dostal při vstupu malý 

Městské kulturní zařízení připravilo na pondělí 
10. 3. 2025 posezení u kávy pro dubské kluby žen 
a seniorek. Na úvod nám zatančily malé a velké 
mažoretky Krušnohorky. Děkujeme jim tímto za 
jejich milé vystoupení. Poté pan starosta Ing. Jiří 
Kašpar osobně předal jarní petrklíč každé z žen 
s přáním všeho nejlepšího k jejich svátku. Druhý 
den se pan starosta též zastavil v pečovatelském 
domě v Pozorce. Město Dubí na seniory nezapo-
míná a  během roku pro ně připravuje několik 
akcí. Nejbližší bude výlet na zámek Mnichovo 
Hradiště. O něm více na plakátě, který je součástí 
tohoto vydání Dubského zpravodaje.

Lenka Bláhová, MKZ Dubí

  OSLAVA MDŽ V LIDOVÉM DOMĚ

dáreček a hned v úvodu všechny pozdravil a po-
děkoval za jejich práci starosta města Dubí pan 
Ing. Jiří Kašpar. Poté následoval raut s  volnou 
zábavou.
„Naši učitelé nesmějí být podobni sloupům 
u cest, jež pouze ukazují, kam jít, ale samy ne-
jdou.“ Jan Amos Komenský.
Ještě jednou děkujeme, dámy a páni učitelé, že 
nejen ukazujete cestu, ale sami po ní i  kráčíte 
a děláte dubské děti bohatší o vaše znalosti.

za MKZ Dubí
Martina Geletka Tuháčková
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  PÁLENÍ ČARODĚJNIC PROBĚHNE 30. DUBNA NA RUDOLFCE
První venkovní akcí pořádanou Městským kultur-
ním zařízením Dubí jsou vždy čarodějnice. 
I  letos tomu nebude jinak. Ve středu 30. dubna 
se nejdříve od 14 hodin rozběhne čarodějnická 
cesta kolem Paraplíčka. Děti i rodiče si tu mohou 
ověřit svou dovednost v různých soutěžních úko-
lech. Na konci cesty dostanou všichni za své sna-
žení sladkou odměnu. Poté se přesune zábava na 
venkovní plochu Rudolfky (Sportovní ul. Dubí 2). 
Za pomoci dubských dobrovolných hasičů zde 
upálíme na hranici čarodějnici a tím se rozběhne 
hudební část odpoledne. Letos nám zahrají dvě 
kapely. A to Petr Kalandra memory band z Mostu 
a  Mára blue trio Teplice. Stánky s občerstvením 
zajištěny, takže už stačí jen přijít a užít si posezení 
se zábavou.                      Lenka Bláhová, MKZ Dubí

  POZVÁNKA NA MSTIŠOVSKÉ MÁJE 
V první květnové sobotě (3. 5. 2025) se ve Msti-
šově na náměstí odehraje malá akce pořádaná 
Městským kulturní zařízením Dubí s  názvem 
Mstišovské máje. Místní usedlíci ve spolupráci 
s dubskými dobrovolnými hasiči před akcí posta-
ví ozdobenou májku, aby dokreslovala nádech 
tradice májů v den konání akce. Program začne 
od 14 hodin vystoupením dětí z MŠ Mstišov. Poté 
bude následovat loutková pohádka Duhový 
princ od Divadla loutek Karlovy Vary. Folklórní 

  KNIHOVNA DUBÍ INFORMUJE 

V  měsíci březnu proběhly v  naší knihovně 
besedy s dětmi.
Knihovnu navštívili žáci z 1. až 3. tříd základních 
škol z Dubí 1 i z Dubí 2. 
Prvňáčci se seznámili s provozem knihovny, s lo-
kací a řazením knih v dětském oddělení. Nejvíce 
začínající čtenáře zajímaly pohádkové příběhy 
a naučné tituly o zvířatech. Milé překvapení bylo, 
že někteří žáci 1. třídy už nám předčítali nahlas.

Žáci 2. a 3. tříd se seznámili s jedním významným 
českým autorem Ondřejem Sekorou, který napsal 
spousty knih pro děti. Představila jsem jim také 
tituly, které neznaly. Například „Kuře Napipi“, 
„Pošta v  ZOO“, „Uprchlík na ptačím stromě“. Po 
přečtení ukázky z knížky „Čmelák Aninka“ jsme si 
povídali, proč je čmelák užitečný. Nejslavnějšího 
hrdinu Ferdu Mravence jsem nemusela ani před-
stavovat.

Poté si děti mohly prohlédnout i přečíst vystave-
né knižní novinky. 
Po skončení besedy dostal každý sladkou od-
měnu.
Registraci zdarma v rámci akce knihovny „Březen 
– měsíc knihy“ zatím využilo sedmnáct čtenářů, 
převážně dětských, což mě velice potěšilo a  vě-
řím, že do konce měsíce jich přibude ještě více.

H. Paurová, knihovnice.

soubor Krušnohor nám nejen zahraje lidové pís-
ně, ale doprovodí i tanci v krojích. O závěrečnou 
pohodu se postarají muzikanti z orchestru Péro 
za kloboukem. Ve stáncích si budete moci koupit 
sladkosti napečené od místí organizace Pionýr, 
dubské perníkářky paní Horčičkové, můžete 
ochutnat výborné trdlo a jiné občerstvení. Chtěli 
bychom poděkovat firmě Taratrans a firmě Sběr-
né suroviny LUX za sponzorství této akce.

Lenka Bláhová, MKZ Dubí
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  VEŘEJNÉ SETKÁNÍ V MODRODOMĚ: OBČANÉ DUBÍ SE AKTIVNĚ 
ZAPOJILI DO TVORBY URBANISTICKÉ VIZE MĚSTA

V  úterý 4. března se v  Modrodomě uskutečnilo 
veřejné setkání s občany Dubí, které se zaměřilo 
na budoucnost a rozvoj města. Akce proběhla za 
účasti vedení města i  zástupců ateliéru • tečka, 
který byl vybrán pro zpracování urbanistické kon-
cepce Dubí a jeho městských částí. 
Úvodní slovo patřilo Ing. Jiřímu Kašparovi, který 
přítomným představil historický kontext města. 
Přednáškový sál byl zcela zaplněný, což svědčí 
o velkém zájmu občanů o budoucí podobu Dubí. 
Během dvouhodinové diskuze zazněla řada pod-

nětných návrhů a připomínek přímo od obyvatel, 
kteří měli možnost sdílet své nápady a vize. Město 
pro účastníky zajistilo drobné občerstvení v  po-
době kávy, čaje a  vody, což přispělo k  příjemné 
a otevřené atmosféře.
Významnou roli v  celém procesu hraje ateliér • 
tečka, který se specializuje na udržitelný a citlivý 
urbanismus s důrazem na zapojení místní komu-
nity. Jeho tým má bohaté zkušenosti s  tvorbou 
strategických plánů, revitalizací veřejných pro-
stranství i hledáním nových možností pro rozvoj 

měst a obcí. Jejich přístup je založen na úzké spo-
lupráci s  obyvateli a  na hledání řešení, která re-
spektují historii i současné potřeby dané lokality.
Hlavním výstupem setkání bude vytvoření urba-
nistické vize Dubí, která bude reflektovat potřeby 
a  přání místních obyvatel. Jakmile bude návrh 
hotový, město opět přizve veřejnost k  jeho spo-
lečnému prodiskutování.
Děkujeme všem, kteří se zúčastnili a aktivně při-
spěli k rozvoji našeho města!

Martina Vlková a Marie Davidová, MKZ Dubí

  SVĚT JANA ŠVANKMAJERA OŽIL V MODRODOMĚ
V  úterý 18. března se v  přednáškovém sále 
Modrodomu konalo zajímavé promítání fil-
mů Jana Švankmajera. Akce začala v 17 hodin 
a  o  zahájení se postarala paní Gabrielle Gelb-
rich, vedoucí Muzea východního Krušnohoří, 
která se s námi podělila o zajímavosti z výstavy 
na zámku Lauenstein. Tato výstava, věnovaná 
90. výročí umělcova narození, měla přiblížit 
jeho tvorbu i  německému publiku. Zatímco 
v Čechách je jeho dílo dobře známé, za hrani-
cemi se s ním diváci často teprve seznamují.
Během večera jsme měli možnost zhlédnout 
čtyři krátké filmy, které nesly všechny charak-
teristické prvky Švankmajerovy surrealistické 
tvorby – hravost, absurditu a  podvědomou 
symboliku. Projekci doplnil dokumentární 
snímek o  výstavě na zámku Lauenstein, který 

poskytl divákům další pohled na rozsáhlé dílo 
tohoto významného umělce.
Velmi nás těší, že událost přilákala nové tváře 
a doufáme, že pro ně tento večer nebyl v Mod-

rodomě posledním. O  všech nadcházejících 
přednáškách a  promítáních vás budeme včas 
informovat. Těšíme se na vás!
Martina Vlková a Marie Davidová, MKZ Dubí
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  PŘEDNÁŠKA O GENEALOGII   PŘIPRAVUJEME PRO VÁS
LETNÍ KINO NA RUDOLFCEVe středu 30. dubna od 10:00 hodin se v Modrodomě uskuteční přednáška 

známého historika PhDr. Jiřího Wolfa na téma „Šplhání po větvích rodokme-
nu aneb jak objevit a zachytit vlastní předky?“ Nabídneme zde cenné infor-
mace o tom, jak efektivně pracovat s historickými prameny a dokumenty při 
sestavování rodokmenu. Během přednášky se PhDr. Wolf podělí o  metody 
a techniky, které umožňují odhalit kořeny rodiny a vystopovat příběhy našich 
předků. Zaměří se na různé typy písemných pramenů a další cenné zdroje, 
které mohou pomoci při hledání a  sestavování rodokmenu. Po přednášce 
bude také prostor pro vaše dotazy, můžete si tedy připravit otázky a využít 
příležitosti poradit se s odborníkem.
Tuto akci pořádáme pro širokou veřejnost v návaznosti na úspěšný studijní 
program Virtuální univerzity třetího věku, který se zaměřuje právě na genea-
logii. Díky vstřícnosti PhDr. Jiřího Wolfa máme možnost nabídnout tento je-
dinečný zážitek i dalším zájemcům, kteří chtějí objevovat historii své rodiny, 
bez ohledu na to, zda jsou studenti VU3V. Přijďte se inspirovat a dozvědět se 
více o fascinujícím světě genealogie. Vstup je zdarma. Těšíme se na vás!

Martina Vlková a Marie Davidová, MKZ Dubí

V loňském roce jsme jako novinku zařadili do programu letní kino na Ru-
dolfce, což se setkalo s milou návštěvností. Proto i letos jsme letní kino 
zařadili do léta, a to rovnou třikrát.  A to ještě s novinkou, že každý večer 
začneme již od 17 hodin, a to programem pro děti buď ve formě sou-
těží či pohádkovým představením. Následovat pak bude od 19 – 21:30 
hodin živá hudba. Jednou to bude bluesový večer, podruhé country 
a potřetí pop. Tento program bude zdarma, bez vstupného. Stánky s ob-
čerstvením budou zajištěny.
Od 21:45 hodin pak proběhne promítání filmu, který měl premiéru 
v kinech v letošním roce. Převážně jsme vybrali komedie. Cena vstup-
ného do letního kina se bude pohybovat v  rozmezí od 140 – 160 Kč. 
Podrobnosti se dozvíte na aktuálních plakátech. těšíme se na Vaši ná-
vštěvu.

Lenka Bláhová.MKZ Dubí

  VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY
Vážení a milí přátelé,
dovolte mi, abych Vám jménem svým a  všech 
farníků popřál milostiplné a požehnané veliko-
noční svátky, které jsou nejen svátky jara, ale 
především svátky vzkříšení Božího Syna, Ježíše  
Krista. V  myšlenkách se v  této chvíli vracíme 
i k našim vzácným předkům, kteří tyto církevní 
svátky nejen důstojně slavili, ale také v respek-
tu tradičních hodnot nás vedli k vzájemné tole-
ranci a úctě jeden k druhému. Nechť i pro nás 
jsou letošní Velikonoce příležitostí k  znovuob-
jevení těchto krásných hodnot, jež nás spojují 
v tento sváteční čas, a potažmo i v praxi každo-
denního života.

S úctou a vděčností váš duchovní otec
prof. ThDr. Patrik Maturkanič, PhD.

Program velikonočních bohoslužeb ve 
farnostech Novosedlice a Dubí:

Zelený čtvrtek: 17.00 hod. (Novosedlice)

Velký pátek: 17.00 hod. (Novosedlice)

Bílá sobota: 18.00 hod. (Novosedlice)

Neděle: 8.30 hod. (Novosedlice), 
11.00 hod. (Dubí)

Velikonoční pondělí: 8.30 hod. (Novosedlice)

OBČERSTVENÍZAJIŠTĚNO

LETNÍ KINO
NA RUDOLFCE

Program
26. 6. 2025

24. 7. 2025

14. 8. 2025

17:00 - 18:30

PŘIPRAVENÝ PROGRAM OD 17:00 – 21:30 BEZ VSTUPNÉHO.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
BUDE UPŘESNĚNO NA PLAKÁTECH K JEDNOTLIVÝM FILMŮM.
VSTUPNÉ POUZE DO LETNÍHO KINA V ROZMEZÍ OD 140 – 160 KČ,

17:00 - 18:30

17:00 - 18:30

19:00 - 21:30

19:00 - 21:30

19:00 - 21:30

21:45

21:45

21:45

SOUTĚŽE PRO DĚTI

INDIÁNSKÝ WORKSHOP PRO DĚTI 

PROGRAM PRO DĚTI

MRAKOPLAŠ - BLUES

PONTIAC - COUNTRY

PAVEL HOUFEK A KÁČA, DUO FÓPÁ

BRIDGET JONESOVÁ: LÁSKOU ŠÍLENÁ

JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT!?

VYŠEHRAD DVJE

FILM

FILM

FILM

W W W . M E S T O - D U B I . C Z

MĚSTO DUBÍ VE SPOLUPRÁCI S KINEM NA KOLEČKÁCH POŘÁDÁ
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Novosedlice se stávají novým centrem pres-
tižního mezinárodního programu The Duke 
of Edinburgh’s  Award (DofE) – Cena vévody 
z  Edinburghu, který pomáhá mladým lidem 
rozvíjet své dovednosti, zlepšovat fyzickou kon-
dici, zapojovat se do dobrovolnictví a účastnit 
se dobrodružných expedic. Nové DofE centrum 
v Novosedlicích zahájí svou činnost 25. března 
2025 a nabídne mladým lidem jedinečnou pří-
ležitost, jak se osobnostně posouvat a připravit 
se na budoucnost. Na jeho provozu se budou 
podílet také členové Zdravotnické služby Petra 
a David. Jsme tu pro všechny nejen z Novosed-
lic, ale také z celého okresu Teplice! 
Co je DofE a jak probíhá zapojení?
 The Duke of Edinburgh’s Award (DofE) je pres-
tižní vzdělávací program pro mladé lidi ve věku 
13–24 let, který je postaven na dlouhodobé 
osobní výzvě. Účastníci si sami volí aktivity 
v  několika klíčových oblastech a  stanovují si 
cíle, kterých chtějí dosáhnout. 
Program je rozdělen do tří úrovní – bronzové, 
stříbrné a zlaté – a zapojení vypadá následovně:
- Dovednost – Každý účastník se věnuje činnos-
ti, ve které se chce zlepšit nebo naučit něco no-
vého. Může to být například hra na hudební ná-
stroj, kreslení, programování, vaření nebo třeba 
šití. Smyslem je pravidelná práce na sobě, která 
vede k pokroku. 
- Sport – Pravidelný pohyb je klíčem k fyzické-
mu i psychickému zdraví. Účastníci si volí spor-
tovní aktivitu dle svých preferencí – může to 
být běh, cyklistika, plavání, jóga nebo týmový 
sport. Cílem je zlepšit svou kondici a vytrvalost. 
- Dobrovolnictví – Pomoc druhým je nedílnou 
součástí DofE. Účastníci se zapojují do aktivit, 
které prospívají jejich komunitě – mohou po-
máhat seniorům, organizovat charitativní akce, 
učit mladší děti nebo se věnovat ochraně příro-
dy. Tento prvek programu posiluje sociální od-
povědnost a empatii. 
- Expedice– Skupinová výprava do přírody, 
která prověří schopnost plánování, orientace 

  SPOLEK HVĚZDY ŽIVOTA, Z. S. OTEVÍRÁ NOVÉ DOFE CENTRUM

a spolupráce. Účastníci musí zvládnout několi-
kadenní túru, během které si nesou vše potřeb-
né a  překonávají různé výzvy. Tato zkušenost 
učí samostatnosti a posiluje odolnost vůči ne-
přízni okolností. 
Zapojení probíhá pod vedením mentorů, kteří 
účastníkům pomáhají s výběrem aktivit a pod-
porují je na cestě k dosažení cílů. Každá úroveň 
programu trvá několik měsíců a po jejím úspěš-
ném dokončení účastníci získají mezinárod-
ně uznávaný certifikát. Jaké jsou přínosy pro 
účastníky? 
Program DofE přináší mladým lidem mnoho 
výhod:
 - Rozvoj vytrvalosti a sebedisciplíny při plnění 
stanovených cílů. 
- Získání praktických dovedností využitelných 
ve škole, práci i osobním životě. 
- Posílení týmového ducha a schopnosti spolu-
práce. 
- Možnost získání mezinárodně uznávaného 
certifikátu, který oceňují vysoké školy i zaměst-
navatelé. 

- Zvýšení sebevědomí a naučení se překonávat 
vlastní limity. Kde a kdy se můžete zapojit? 
Nové DofE centrum bude sídlit na adrese Kos-
telní 85, Novosedlice a  pravidelné setkání 
účastníků a  možnost konzultací se budou ko-
nat:
- Úterý 15:30–16:30 
- Čtvrtek 15:30–16:45 
- S možností individuální domluvy podle potřeb 
účastníků. 
Jak se přihlásit? 
Pokud vás program zaujal a  chcete se zapojit, 
stačí kontaktovat organizátory prostřednictvím 
e-mailu dofe@hvezdyzivota.cz nebo na telefon-
ním čísle 720 106 731. Více informací je dostup-
ných také na webu www.hvezdyzivota.cz. 
DofE je nejen cesta k osobnímu růstu, ale také 
jedinečná příležitost, jak překonávat výzvy, 
získávat nové přátele a  zažít nezapomenutel-
né chvíle. Staňte se součástí tohoto programu 
a objevte svůj skutečný potenciál!

Jří Herlitze
koordinátor aktivit spolku HVĚZDY ŽIVOTA, z.s.

Milé dámy, máme pro vás skvělou zprávu! Od dubna se nabídka 
lekcí v našem dámském cvičícím studiu rozšíří o pravidelné lekce 
jógy pod vedením úžasné instruktorky Terky Veselé. Tyto lekce 
budou probíhat každou neděli v 18:30 a jsou ideální příležitostí, 
jak si vyčistit hlavu a naladit se na nový týden.

Joga přináší nejen zklidnění mysli, ale i posílení celého těla. Je 
skvělá pro zlepšení flexibility, držení těla i  rovnováhy. Pomáhá 
snížit stres, zlepšit dýchání a přispívá k celkové pohodě. 

Lekce jsou vhodné pro všechny věkové kategorie i úrovně fyzické 
kondice. Nečekejte ale klidné polehávání – Terka vás důkladně 
protáhne a provede takovými pozicemi, že budete sami překva-
peni, co vaše tělo dokáže. Rozlučte se s bolavými zády, naučte se 
správně zapojit střed těla a objevte v sobě skrytou sílu.

Odzkoušené a doporučené mnou osobně.
Těším se na vás a vidíme se v neděli!

Simča z MOVE

  JOGA V MOVE
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Jaro už je konečně tady a v naší škole to také žije. 
Momentálně se nacházíme uprostřed soutěžního 
klání – letošní národní soutěž ZUŠ je vyhlášena pro 
zpěv a hru na dechové nástroje. V okresních kolech 
jsme letos zaznamenali nevídané úspěchy-všich-
ni naši žáci získali umístění na třetích, druhých 
a  (ponejvíce) prvních místech. Do krajského kola 
postoupilo všech sedm zpěváků, dva trumpetisti, 
dva flétnisté, jeden klarinetista a  hráč na bicí ná-
stroje. K dnešnímu dni proběhlo už i jedno krajské 
kolo a to v oboru sólový a komorní zpěv. Zde zís-
kala krásné druhé místo Maruška Klimtová a taktéž 
druhé místo přivezlo trio Tři Venuše (Monika Nebo-
sová, Bohunka Masárová a  Lenka Jelínková). Prv-
ní místo si vyzpívala Luisa Müllerová a první místo 
s postupem do celostátního kola získal Jonáš Ven-
cour. Ten je spolu s Evženem Masárem zároveň sou-
částí dua Páni kluci, které získalo také první cenu. 
Všem moc gratulujeme a postupujícím přejeme, ať 
se jim dobře zpívá a hraje i v dalších kolech.. 
Po dvouleté odmlce jsme letos opět uspořádali 
Koncert učitelů. Vyměnili jsme si role – tentokrát 
my jsme hráli a děti si užívaly… Program byl pes-
trý, klasiku střídala i odlehčená čísla a myslím, že 
všichni se dobře bavili. Už se těšíme, co si pro vás 
nachystáme příště.
A  jaké větší akce nás v  této jarní sezóně ještě 
čekají? 

K  nově zrekonstruovaným přízemním prostorám 
v budově ZUŠ se nyní připojily i dvě nové hudební 
třídy v místě, kde dříve byla pošta. Jedna učebna 
bude využívána pro výuku zpěvu – a to nejen só-
lového, ale i pěveckých sborů a ta druhá poslou-
ží zejména kytaristům. Díky tomu se velmi zvýší 

Když se ozvali zástupci ZŠ Dubí 1, byla jsem na jednu stranu v rozpacích, ale samozřejmě i velice 
potěšena, že si na nás vzpomněli. Pověděli mi totiž, že budou pořádat ples a na něm sbírku. To, co 
vyberou, se rozhodli věnovat našemu Kubíkovi. Náš syn Kubík, byť na pohled vypadá jako normální 
kluk, je autista s mentální retardací a spoustou přidružených poruch. Navštěvuje Speciální základní 
školu v Teplicích a on sám je „celej takovej speciální“. 
Moc bychom chtěli za toto rozhodnutí poděkovat Základní škole Dubí 1, všem účastníkům plesu 
a sbírky, všem, kteří přispěli. Výtěžek bude použit na financování naší účasti na psycho-rehabilitač-
ním pobytu a částečně na pobyt v lázních. 
Moc děkujeme všem, kteří pomáháte rodinám s dětmi s hendikepem a všeobecně hendikepova-
ným lidem.     

Mikotovi

  NOVÉ UČEBNY V ZUŠ 

  DĚKUJEME, ŽE POMÁHÁTE 

  JARNÍ HEMŽENÍ V ZUŠ 
13. 4.  vystoupí pěvecké sbory na Benefici pro Tep-
lické kočky (pořádá Gymnázium Teplice)
15. 5. bude zahájena výstava Výtvarného oboru ve 
výstavní síni Šárka (u Ptačích schodů v Teplicích)
18. 5. budete mít možnost nás vidět a slyšet v krás-
ném sále Duchcovského zámku na akci Vítání jara 
18. 5.  v ten samý den vystoupí naši žáci i v Zámec-
ké zahradě v  rámci Malé Paříže (kapela, soubory, 
bubeníci). 
20. 5. zahraje naše rocková kapela se zpěvačkou 
Lenkou J. (p. uč. Barry Wan) v rámci Festivalu škol-
ních kapel ZUŠ z  celého ústeckého kraje. Akce se 
koná v Městských sadech v Ústí nad Labem.
3. 6.  naše škola chystá odpolední program v Mušli 
v Šanovském parku. Tam budete mít možnost sly-
šet rockovou kapely, zpěváky zpívající populární 
repertoár, trubačskou kapelu a další..
13. 6. Vrcholem sezóny bude opět koncert v Dub-
ském kostele. Ten se uskuteční ve šťastný pátek 13. 
6.   Letos pro vás kromě sólových a komorních čísel 
chystáme s naším ÚSOŽUPŠem (= Účelově Svolaný 
Orchestr Žáků, Učitelů a Přátel Školy) árii z Verdi-
ho opery Nabucco. Kromě hráčů na nástroje tedy 
zapojíme i pěvecký sbor. Za pozornost budou jistě 
stát i doprovodné akce, proto doporučuji, abyste si 
termín již teď zapsali do svých kalendářů. Těšíme 
se na vás. 

Závěrem chci poděkovat žákům za jejich pilnou pří-
pravu, rodičům za trpělivost a podporu svých dětí 
v uměleckém konání a všem, kteří nás podporují, 
za jejich přízeň.  Přeji krásné (nejen kulturní) jaro. 

Za ZUŠ Dubí Zuzana Ladová

komfort pro výuku. Pěvecké sbory (na naší škole 
už působí pod vedením paní učitelky Daniely Stro-
hschneider tři) dříve zkoušely v sále, ale často se 
musely kvůli probíhajícím koncertům přesouvat 
různě po škole. S tím už je teď konec a všichni si 
novou krásnou třídu užívají. Také hra na kytaru pa-

tří dlouhodobě k nejoblíbenějším oborům na naší 
škole. Momentálně ho navštěvuje téměř čtyřicet 
žáků a vyučují hned čtyři učitelé, takže jedna ky-
tarová třída byla vskutku málo. Děkujeme Městu 
Dubí, které nechalo tuto rekonstrukci v  náš pro-
spěch udělat.                 Za ZUŠ Dubí Zuzana Ladová
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BŘEZEN V CIBULÁČKU
Měsíc březen se v naší mateřské škole nesl ve znamení příchodu jara a nabídl mnoho krásných zážitků a aktivit pro naše děti. V pátek jsme měli milou 
návštěvu školáků ze 7. tříd ZŠ Dubí 1, kteří našim nejmenším přečetli krátké pohádkové příběhy. Děti naslouchaly s velkým zaujetím a po každé po-
hádce odpovídaly na otázky, které se týkaly děje. Bylo skvělé sledovat, jak se děti s nadšením zapojovaly do diskuze. Poté jsme společně se školáky 
hráli různé didaktické hry inspirované přečtenými pohádkami. Tato interakce nejen rozvíjela dětskou představivost, ale také posílila jejich schopnost 
spolupracovat a komunikovat s ostatními. V sobotu 22. března jsme se zúčastnili akce Vítání jara ve Sportovním areálu na Rudolfce v Dubí, která byla 
opravdu vydařená. Naše děti zazpívaly veselé písničky a s radostí zatančily na téma "Cesta do vesmíru". Děti měly z celého dne velkou radost. Březen 
byl tedy plný jarního nadšení, tvořivosti a spolupráce, a my už se těšíme na další aktivity, které nás čekají v nadcházejících měsících!

                                                                                       Kolektiv MŠ Cibuláček

A JE TO TADY - MÁME NOVOU TŘÍDU!
S velkou radostí vám chceme oznámit, že ve školním roce 2025 – 2026 navýší 
naše MŠ kapacitu míst a umožní tak rodičům malých dětí umístit své dítě do 
předškolního zařízení. Nová třída byla zřízena v přízemí MŠ v bezprostřední 
blízkosti vchodu a šatny dětí a její kapacita bude 12 dětí. Třída je moderně 
vybavena a  přizpůsobena tak, aby dětem poskytla podnětné a  bezpečné 
prostředí pro jejich rozvoj, hru a učení.
Celá přestavba prostor byla financována Městským úřadem Dubí.  Sponzor-
sky se dále podílely firmy: MEGAWATT s. r. o., INSTALMONT Beneš – Sárközi, 
spol. s r. o., Marius Pedersen a. s. a Nakladatelství Svojtka & Co., s. r. o., kte-
rým tímto velmi děkujeme!
Zápis do MŠ bude probíhat ve středu 7. 5. 2025 od 8 do 15 hodin. Rodiče 
budou moci využít také elektronického předzápisu, který bude spuštěn  
22. 4. 2025. Bližší informace k němu naleznete na webových stránkách MŠ 
www.msmstisov.cz. 
Srdečně zveme rodiče se svými ratolestmi na návštěvu a k zápisu dne 7. květ-
na. Těšíme se na Vás a věříme, že se děti u nás budou cítit příjemně a šťastně. 

   Kolektiv MŠ Mstišov

  MŠ MSTIŠOV

  MŠ CIBULÁČEK

 KŘEMÍLKOVSKÉ ZPÍVÁNÍ A TVOŘENÍ 
Celý týden se v MŠ U Křemílka nesl v duchu karnevalového veselí. A kdo si myslí, že karneval mohou mít jenom lidé, tak se mýlí. Karneval totiž mohou 
mít i zvířátka, která nám přijela ukázat v podobě hudby paní Dáša. Přivezla zvířátka ze dvorečku, která si společně s dětmi zazpívala známé lidové 
písně – Dú kravičky dú – Skákal pes – Kočka leze dírou – Pásla ovečky… Nechyběl ani taneček, intonační cvičení s hrou na tělo. Hudební karnevalové 
dopoledne si děti opravdu užily.
Velikonoce jsou již za dveřmi, a tak jsme si s předstihem pozvali pana Jareše, který přivezl dětem dřevěné polotovary zajíčků. Děti si jednotlivé části 
zajíčků skládaly k sobě a sestavené části pomocí různě dlouhých hřebíčků k sobě přitloukaly. Hotové zajíčky si pak dokreslily a přidaly travičku. Děti 
si tak díky polytechnickým dovednostem procvičovaly jemnou motoriku, praktickou zručnost při práci s kladivem a samostatnost při tvoření. Zajíček, 
kterého si děti odnesly domů, už jen čeká na obarvené vajíčko.                                                                                                                               Kolektiv MŠ U Křemílka

  MŠ U KŘEMÍLKA
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Březen je měsícem knihy, proto již tradičně pro-
bíhaly týdny čtení určené našim nejmladším 
žákům i dětem v MŠ Dubánek a Cibuláček, či ná-
vštěvy knihovny. Naše prvňáčky pro změnu na-
vštívily děti z MŠ Dubánek a Cibuláček. Proběhly 
projektové dny Zpravodajství a  náš svět, Cena 
televizní reklamy a matematický klokan. Nechy-
běly zajímavé vzdělávací akce nebo exkurze. Naši 
nejmenší žáci se ve školní družině v rámci projek-
tu Včelky do školy seznámili s  úžasným světem 
včel, kde viděli živé včelky, ochutnali med nebo 
si vyzkoušeli včelařský oblek. Prvňáčci si zahráli 
turnaj v Dobble a zajímavé akce byly připraveny 

Na rozdíl od minulých let, kdy naše škola pravi-
delně vyjížděla brázdit telnické svahy, se letošní 
lyžařský výcvik žáků ZŠ Dubí 1 uskutečnil v Krko-
noších, pár metrů od polských hranic, v  krásné 
vesničce Horní Malá Úpa. Ubytováni jsme byli 
v moderních apartmánech Sport, kde jsme měli 
nachystané útulné pokoje, k  dispozici pak spo-
lečenskou místnost, sportovní halu či fitness, 
kterých jsme hojně využívali. Denní program byl 
jasný: strávit na sjezdovkách co nejvíce času, 
zdokonalit lyžařské a snowboardové dovednosti 
pokročilých, začátečníky naučit sjet kopec bez 
úhony a v neposlední řadě si celý pobyt užít. Na 
svahu jsme trávili s pauzou na oběd a odpočinek 
4,5 hodiny denně a  myslím, že mohu prohlásit 
za všechny zúčastněné, že to byl skvěle strávený 

Na Základní škole Dubí 2 se uskutečnila řada díl-
čích projektů vážících se k různým příležitostem 
a  svátkům. Napříč ročníky a  školními družinami 
žáci zpracovávali informace, bádali, poznávali, 
soutěžili, sportovali, tvořili. 
V anglickém jazyce pátá třída poznávala Evropu, 
v deváté třídě se žáci v předmětu chemie pono-
řili do různých odvětví průmyslu, kdy se zabývali 
deriváty uhlovodíků. V  českém jazyce šestá tří-
da zpracovává hodnocení sociálních sítí a  jejich 
přínos či nebezpečí pro společnost, na druhém 
stupni oslavovali svátek sv. Patrika ve vazbě na 
anglický jazyk, na prvním stupni se žáci věnovali 
různým spisovatelům v rámci projektu Den knihy. 
Žáci pracovali nejčastěji s týmech, což přináší po-
zitivní efekt na vlastní aktivitu žáků a na vědomí 
zodpovědnosti za dosažení cíle v  dané skupině. 
Projekty, jež jsou oblíbenou formou výuky, žáky 
baví a výuku jim zpestřují. Těšíme se na další jarní 
projekty, které nás čekají. 

Za ZŠ Dubí 2 Mgr. Lucie Tuháčková 

  BŘEZEN NA ZŠ DUBÍ 1

  LYŽAŘSKÝ VÝCVIK V KRKONOŠÍCH

  PROJEKTY, ZŠ DUBÍ 2   ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD, ZŠ DUBÍ 2

i pro starší žáky. Jako každý rok, tak i  letos, na-
vštívili naši školu studenti VŠCHT, kdy velice pou-
tavým způsobem přednášeli novinky ze světa 
chemie. Tentokrát se tematika nesla v duchu fo-
renzní analýzy, což není nic jiného než důkazy ve 
světě kriminálních zločinů.  Žáci deváté třídy se 
zúčastnili exkurze do vazební věznice v Teplicích. 
Měli tak možnost nahlédnout do prostředí, které 
je pro většinu z nás neznámé a vzdálené, zjistit, 
jak funguje vězeňský systém a  jaký dopad mo-
hou mít chybná životní rozhodnutí. Během ex-
kurze byli žáci provedeni různými částmi věznice, 
včetně ubytovacích prostor a venkovních prostor 

Též si Vás dovolujeme srdečně pozvat na 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
v pondělí 7. dubna 2025 od 8 do 15 hodin v obou budovách školy.

Těšíme se na Vás!
Webové stránky školy: www.zsdubi2.cz

Mgr. Pavel Holzknecht, ředitel školy

Základní škola Dubí 2
Vás srdečně zve na

ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD
pro školní rok 2024/2025, který proběhne v budově 1. stupně, ul. Dlouhá 167

v pátek 25. dubna 2025 od 14 do 17 hodin
a v sobotu 26. dubna 2025 od 9 do 12 hodin.

S sebou: 
rodný list dítěte, občanský průkaz rodičů,  

Žádost o zápis dítěte do 1. ročníku základní školy (vyplněnou a s podpisem obou rodičů)

Žádost získáte prostřednictvím elektronického rezervačního systému pro zápisy do prvních tříd. 
Na internetovém odkazu, který naleznete na našich stránkách (www.zsdubi2.cz), v sekci Rodiče – Pro 
budoucí prvňáčky, zaregistrujete své dítě k zápisu vyplněním žádosti, jejím následným stažením do 
svého počítače, doplněním dalších potřebných údajů, vytištěním a podepsáním. Vytištěnou žádost 
přinesete k osobnímu zápisu, na který se dostavíte i s dítětem. V daném rezervačním systému si též 
můžete zarezervovat termín zápisu i s konkrétním časem. Registrace bude otevřena od 3. 3. 2025 
- 8:00 hod. do 9. 4. 2025 - 12:00 hod. Žádáte-li o odklad povinné školní docházky, naleznete přísluš-

nou žádost v tomtéž rezervačním systému. 
Budete-li mít dotaz, kontaktujte zástupkyni ředitelky na tel. čísle 417 572 918. 

V případě nemoci si prosím domluvte náhradní termín na tel. čísle 417 572 918
nebo na e-mailu: reditel@zsdubi2.cz

pro vězně. Velmi se vydařil lyžařský kurz v Horní 
Malé Úpě. Významnou společenskou událostí 
byl Školní ples, jehož první ročník se uskutečnil  
7. března se ve Vysokém domě v  Dubí Bystři-
ci. Za finanční podporu děkujeme městu Dubí. 
Zpestřením programu bylo vystoupení školního 
kroužku orientálního tance či profesionálního 
tanečního páru. Atmosféra plesu byla vynikající, 
nechyběla ani bohatá tombola. Velmi nás všech-
ny potěšilo a  dojalo splnění charitativního zá-
měru plesu. Závěrem měsíce jsme pak společně 
oslavili Den učitelů v Tereziných Lázních.

                                        Kolektiv ZŠ Dubí 1

čas, který nám neustále kouzlil na tvářích úsměvy 
od ucha k  uchu. Každý den jsme mohli zkoušet 
jiné sjezdovky, počasí jsme měli jako na objed-
návku a sněhu bylo dostatek. Za náš pedagogický 
tým bych ráda zmínila, že vyjela skvělá parta žáků 
(4. – 9. třídy), kteří nám dokázali, že se umí bavit 
bez mobilních telefonů, jsou houževnatí, vytrvalí 

a  neúnavní, nenechají se ničím vyvést z  míry 
a umí pobavit nejen sebe navzájem, ale i nás uči-
tele. Díky, jste skvělí! Na závěr bychom chtěli po-
děkovat za podporu městu Dubí, které poskytlo 
dotace na dopravu, a  cena lyžařského kurzu tak 
byla o něco přívětivější.   

Za tým pedagogů ZŠ Dubí 1, Radka Palečková
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Spolehlivá, snadná a bezpečná metoda digitálního ověření totožnosti. Umožňuje zdarma přihlá-
šení k více než 600 službám státu a u 500 firem. Už nikdy nemusíte na úřady, k přepážce, na to jsou 
dny volna příliš drahocenné. Vše pohodlně vyřešíte z počítače, tabletu nebo chytrého telefonu. Ban-
kovní identitu svým klientům poskytují všechny retailové banky v Česku. 

Bankovní identitu už máte.
Nemusíte nic instalovat ani zřizovat. Bankovní identita jsou vaše přihlašovací údaje do interne-
tového bankovnictví. Můžete ji použít kdykoli a kdekoli. Nic neplatíte a není nutná žádná registra-
ce. 

Prostě se přihlaste.
Na portále státní správy nebo firmy zvolte bankovní identitu (Bank iD), z nabídky vyberete svou 
banku a dále postupujete obdobně, jako při přihlašování do internetového bankovnictví. 
Přihlášením nedochází k propojení s vaším bankovním účtem, vaše banka pouze potvrzuje vaši 
totožnost a osobní údaje. Úřad (nebo firma) tak má jistotu, jedná skutečně s vámi. 

Osobní údaje pod plnou kontrolou.
Úředník nikdy neuvidí vaše přihlašovací údaje a ani informace o vašich financích. Banka potvrzuje 
vaši totožnost jen s vaším souhlasem a žádné finanční informace úřadu nepředává.

Bezpečnost na prvním místě.
1.	 Dodržujte bezpečnostní pravidla. Přihlašovací údaje nikomu nesdělujte a s nikým nesdílejte, 

a to ani v rámci rodiny.
2.	 Neklikejte na odkazy v SMS a e-mailech. Obzvláště, pokud slibují výhodné nabídky nebo se vás 

snaží dostat pod časový tlak. 
3.	 Vždy buďte pozorní a obezřetní. 

Jde to jednoduše.
Bankovní identitou se můžete přihlašovat v  mnoha portálech úřadů, institucí, ale i  firem. Jejich 
přehled najdete na oficiálním webu bankid.cz. Jak bankovní identita funguje si tu můžete 
vyzkoušet. 

Na Noc kostelů dne 23. 5. 2025 jsme letos po-
zvali Ctirada Macháně s neobvyklým, ale krás-
ným nástrojem s názvem handpan.
KDO JE CTIRAD MACHÁNĚ
Cti Hang je sólový hudební projekt Ctirada 
Macháně, známého hudebníka z Nového Boru  
v  severních Čechách. Jako bubeníka ho mů-
žete znát z  pop-rockové kapely tcheichan, 
jako klavíristu pak z hradu Oybin v Žitavských 
horách. V  projektu Cti Hang vystupuje sólově  
s  handpanem, jedním z  nejmladších hudeb-

  CO JE BANKOVNÍ IDENTITA?

  NA NOCI KOSTELŮ ZAZNÍ NEZVYKLÝ ZVUK HUDEBNÍHO 
NÁSTROJE ZVANÝ HANDPAN

Na Teplicku letos propadne 5500 řidičáků. 
Nový průkaz si mohou od letoška řidiči nechat 
poslat do schránky. 
V  Teplicích a  blízkém okolí letos musí řidiči 
stihnout vyměnit 5 500 řidičských průkazů, 
přičemž není neobvyklé, že na konec jejich 
platnosti zapomenou. Jen z  ledna a zbývá na 
Teplicku 338 nevyměněných propadlých řidič-
ských průkazů.
Letošní rok přináší pro řidiče zajímavou no-
vinku. Pomocí bankovní identity, kterou se 
přihlásí do státního Portálu Dopravy, mohou 
z pohodlí domova požádat o výměnu řidičské-
ho průkazu a jeho zaslání poštou. Kompletně 
se tak vyhnou frontám a čekání na úřadech. 
Kromě řidičských průkazů lze bankovní identi-
tu použít například pro online žádost o rodičov-
ský příspěvek, podání daňového přiznání, při-
hlášky dětí na střední školy či žádost o důchod. 
Aktuálně tento prostředek pro ověření totož-
nosti aktivně používá už přes 4,5 milionu Če-
chů. Jeho použití je zdarma a  ve většině pří-
padů není třeba ho nijak zařizovat. Bankovní 
identitu má totiž automaticky každý, kdo pou-
žívá elektronické bankovnictví. Jak pomocí ní 
snadno komunikovat se státem i soukromými 
firmami si lze vyzkoušet na www.bankid.cz. 

  VÝMĚNA ŘIDIČSKÝCH
PRŮKAZŮ

ních nástrojů na světě, jehož vzhled a originál-
ní zvuk vás ihned zaujmou.
Projekt Cti Hang přináší posluchači nevšední 
zážitek spojení hudby a přírody. Ctirad ve svých 
skladbách propojuje zvuk handpanu s  instru-
mentálními podklady a  ambientními zvuky 
Lužických hor. S prvními tóny vás autor odnese 
do světa originálních melodií, harmonií, rytmů 
a alikvótních tónů, vytvářejících jedinečné hu-
dební kompozice, které vás vtáhnou do magic-
kého světa zvuku a přírodní harmonie.

Cti Hang není pouze hudebním projektem, ale 
také pozvánkou k návštěvě a prožívání lužicko-
horska skrze hudbu. Ctirad si klade za cíl spojit 
posluchače s  krásou jeho domovské krajiny 
a  přenést je do prostoru, kde se hudba stává 
mostem mezi uměním a přírodou.
Lidí, kteří v ČR s tímto nástrojem koncertují, je 
velice málo. Využijte tak jedinečnou šanci zažít 
zvukovou lázeň handpanu na některém ze Cti-
radových koncertů.

Lenka Bláhová, MKZ Dubí
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Týden po dni, který slaví všechny ženy, byl plný 
oslav. V domově na Ruské a Na Výšině proběhlo 
roztomilé vystoupení dětí z Mateřské školy Du-
bánek a Výšinu navštívila také skupina mažore-
tek. Toto vystoupení probíhalo v  odpoledních 
hodinách a  naši senioři byli tak nadšeni, že si 
žádali, aby mažoretky Krušnohorky vystoupi-

  OSLAVY MDŽ V PDSS V DUBÍ

  VZPOMÍNKA

ly ještě jednou. Dále jsme uspořádali oslavu 
s  Country kapelou Žalost, kde se podávalo 
víno dle chuti a každá z našich žen dostala na 
oslavu svátku tulipán. Klientkám (zúčastnilo 
se tedy i několik mužů) na Ruské ulici bylo také 
dopřáno pravidelné rozmazlování s  paní Alen-
kou, která  je kosmetickou poradkyní a měli tak 

velice příjemné dopoledne plné masáží, péče 
a hlavně fajn společnosti. 
V  našich domovech se již těšíme na slunečné 
dny, kdy budeme vyrážet do přírody a na různé 
výlety.  

Bc. Pavla Kutarnia,  
vedoucí sociální terapie

V Seniorcentru Pohoda se stále něco děje! Naši 
senioři prožili krásné okamžiky při oslavě Me-
zinárodního dne žen, vydali se na výlet do roz-
kvetlé botanické zahrady v  Teplicích, pochut-
nali si na obědech připravených přesně podle 
jejich přání a užili si nádherné vystoupení dětí 
ze základní školy.
MDŽ plný květin, hudby a tance
Mezinárodní den žen je každoročně krásnou 
příležitostí, jak ocenit a poděkovat všem ženám 
za jejich sílu, laskavost a péči. V našem senior-
centru Pohoda jsme tento svátek oslavili s veš-
kerou parádou. Každá z našich klientek dostala 
voňavou květinu a den jsme zpestřili příjemnou 
hudbou i  tancem. Společně jsme si zavzpomí-
nali na mládí, zatančili si a užili si radostné chví-
le plné úsměvů.

  RADOSTNÉ CHVÍLE V SENIORCENTRU POHODA
Výlet do teplické botanické zahrady
Jaro klepe na dveře a my jsme se rozhodli při-
vítat ho v  té nejkrásnější podobě – návštěvou 
botanické zahrady v  Teplicích. Naši senioři 
obdivovali pestrobarevné květy nebo exotické 
rostliny. Všichni byli fascinováni nejen krásou 
rostlin, ale také zajímavými informacemi o  je-
jich původu a pěstování. Byl to skvělý den plný 
příjemných rozhovorů a obdivu k přírodě.
Obědy na přání – chuť domova
Jídlo je jedním z  největších potěšení, a  proto 
v našem domově nabízíme možnost obědů na 
přání. Naši klienti si mohou vybrat oblíbené jíd-
lo, které jim připomene domov. Společné stolo-
vání pak přináší nejen radost z chutného jídla, 
ale i příležitost k příjemnému setkání. Roztomilé vystoupení dětí ze základní školy

V  Seniorcentru Pohoda nás také navštívily děti 
ze základní školy v  Dubí, které si pro naše se-
niory připravily hudební divadelní představení 
a taneční vystoupení. Celá akce byla plná rados-
ti, smíchu a  dojetí – naši klienti si s  nadšením 
užívali každý moment a  odměnili malé umělce 
bouřlivým potleskem. Bylo krásné sledovat, jak 
se mezi generacemi tvoří přirozené spojení a jak 
mohou děti svým elánem a  bezprostředností 
rozzářit den nejen seniorům, ale i  zaměstnan-
cům domova. Těšíme se na další setkání!
Máme volná místa!
Pokud hledáte pro své blízké místo, kde budou 
v bezpečí a kde je čeká příjemné prostředí plné 
aktivit, ozvěte se nám na číslo 775 665 586. Rádi 
vám ukážeme, jak to u nás chodí.

Jana Ondová. Seniorcentrum Pohoda

Dne 2. 5. 2025 uplyne 10 let, co nás opustil manžel a dědeček 
František Zámyslický.

Vzpomínají manželka Vlasta a Petra s rodinou.
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U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.
Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje mailujte na: dubskyzpravodaj@seznam.cz nebo telefonujte na 417 579 927 či 774 860 544.

Příspěvky do DZ zasílejte zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně. 
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci do 12:00 hodin. 

Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny. Nevyžádané rukopisy nevracíme.

  INZERCE
PRODEJ SLEPIČEK

Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant - všechny barvy, Green Shell - typu Araukana 
a Dark Shell – typu Maranska, cena od 259,- Kč/ks.                                                                                         

12. 4., 10. 5.  a 7. 6.  2025
Dubí - u porcelánky - 11:15  hod.

Výkup králičích kožek - cena dle poptávky  |  doprava 189,- Kč za celý nákup  |  doporučujeme objednávat! 
Info: Po-Pá 9:00 – 16:00hod.  |  tel. 601 576 270, 728 605 840   |  www.drubezcervenyhradek.cz 
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